PARA:   RECTORES Y DIRECTIVOS RURALES SECRETARIAS DE EDUCACION
 DE:    VICEMINISTERIO DE PREESCOLAR, BASICA Y MEDIA DIRECCIÓN DE FORTALECIMIENTO A LA GESTION TERRITORIAL SUBDIRECCION DE RECURSOS HUMANOS DEL SECTOR EDUCATIVO.
ASUNTO: CALIDAD DE LA INFORMACION REGISTRADA EN LOS SISTEMAS
 Apreciados Directivos

 El Ministerio de Educación Nacional interesado en que las Secretarías de Educación como las Instituciones Educativas cuenten con las plantas de cargos acordes a la realidad y a sus necesidades, así como también se realice una administración eficiente de este recurso, está implementando un nuevo aplicativo para cálculo de necesidades de docentes y directivos docentes por perfiles y por establecimiento educativo, basado en la información registrada en los diferentes sistemas de información, tales como SIMAT, DUE, SICIED, SINEB entre otros, con el objeto de facilitar el uso de la herramienta.

Por lo anterior les agradecemos revisar la pantalla que sigue a continuación y cruzar la información allí registrada con la que efectivamente ustedes certifican que existen en el aula de clase. De encontrar alguna diferencia, es importante realizar el ajuste en el sistema SIMAT y solicitar a la Secretaría de Educación, las correcciones en el SICIED (aulas y área física) o en el SINEB (Recurso Humano actualmente asignado a la IE).

Esta información una vez ajustada servirá de base para el resultado de la matriz de necesidades de docentes por perfiles, de acuerdo al PEI de cada Institución.

Por otra parte, para las Instituciones que iniciaron con la estrategia de JORNADA UNICA, les solicitamos tener listo el PEI ajustado, junto con el horario de clase para registro en el sistema.

Agradecemos terminar este ejercicio a más tardar el 28 de febrero de 2015. 

 

Cordial saludo,
JOSE MARIA LEITON GALLEGO
Director de Fortalecimiento a la Gestión Territorial

