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CIRCULAR No 053
DE:

SECRETARÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA DEPARTAMENTAL

PARA: 
RECTORES, DIRECTIVOS DOCENTES, DOCENTES Y TRABAJADORES DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEPARTAMENTAL

ASUNTO:
PAGINA WEB INSTITUCIONAL EN MANTENIMIENTO

FECHA:
AGOSTO 26 DE 2008

La Secretaría de Educación y Cultura Departamental informa a la comunidad en general y funcionarios que la página web institucional www.sednarino.gov.co se encuentra en mantenimiento por parte del Ministerio de Educación Nacional.

Esta situación obliga a suspender la publicación de cualquier tipo de información y convocatorias en nuestra página de Internet hasta que el Ministerio culmine los trabajos de reparación del sitio.

Hasta que se supere esta circunstancia, se sugiere la publicación de la información en carteleras, página web de la Gobernación de Nariño y otros medios institucionales que disponga la Dependencia.

Por otra parte, los funcionarios que hayan enviado correos electrónicos al Ministerio de Educación a partir del 24 de julio hasta el 24 de agosto, les solicitamos que confirmen los recibidos de dichos correos con los destinatarios, o en su defecto volver a enviar la información requerida, esto debido a que en el lapso de tiempo mencionado el servicio de correo electrónico corporativo se encontraba suspendido.

La Secretaría ofrece disculpas frente a este inconveniente el cual se originó por situaciones ajenas a la institución. Sin embargo, tan pronto se restablezca el servicio se dará a conocer oportunamente.

ESTER MUÑOZ PALACIOS

Secretaria de Educación y Cultura Departamental
Proyectó: Danny Raza Bravo
Jefe Oficina de Comunicaciones
Nuestra Misión: Liderar procesos educativos y culturales que contribuyan a la formación integral de los nariñenses

Nuestra Visión: Mejorar la eficiencia, calidad y cobertura de la Educación en Nariño
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