NOTIFICACIÓN  FALLO DE TUTELA  DE NOVIEMBRE 9 DE 2017  DENTRO DE LA ACCIÓN DE TUTELA Nº 2017-00240-00 A LOS SEÑORES DOCENTES EN PROVISIONALIDAD  DEL CENTRO EDUCATIVO SAN MIGUEL DE ÑAMBÍ DEL MUNICIPIO DE BARBACOAS, ASÍ COMO A LAS PERSONAS QUE INTEGRAN LA LISTA DE ELEGIBLES CONTENIDA EN LA RESOLUCIÓN Nº 3425 DEL 23 DE JULIO DE 2015.
JUZGADO PRIMERO PENAL DEL CIRCUITO DE PASTO.
ACCIONANTE: NIDIA YESENIA SEVILLANO RODRIGUEZ.
ACCIONADOS: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEPARTAMENTAL DE NARIÑO– CONSEJO COMUNITARIO “ALEJANDRO RINCON”.

Mediante  Oficio 3934 de Noviembre 9 de 2017, proveniente del Juzgado Primero Penal del Circuito de Pasto, dirigido a la Secretaría de Educación Departamental de Nariño, se notifica la parte resolutiva del fallo de Tutela de Noviembre 9 de 2017, proferido dentro de la Acción de Tutela Nº 2017-00240-00, el cual textualmente dice:

“PRIMERO.- DECLARAR IMPROCEDENTE la presente acción constitucional, conforme a las razones brevemente expuestas. SEGUNDO.- NOTIFICAR la presente sentencia a las partes por el medio más expedito, de conformidad con el Decreto 25911  de 1991. TERCERO.- Contra esta providencia procede el recurso de impugnación ante el inmediato superior en el término de tres (3) días siguientes a su notificación. CUARTO.- En firme la sentencia remítase el expediente ante la Honorable Corte Constitucional, para su eventual revisión. NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE (FDO) NANCY VILLARREAL CORAL Juez”.
En el mismo oficio se solicitó que la notificación del  contenido del fallo a quienes ocupan el cargo en provisionalidad, así como a las personas que integran la lista de elegibles de la Resolución Nº 3425 del 23 de julio de 2015, se haga  por el medio más expedito.
Que en cumplimiento a lo ordenado en el Auto en cita, se procederá a notificar del fallo a los siguientes docentes, quienes ocupan en provisionalidad el cargo de docente en el Centro Educativo San Miguel de Ñambí del Municipio de Barbacoas, a través de la Página Oficial de esta Secretaría.

MARTHA LUCÍA LANDAZURI HUILA.  C.C Nº 36.950.419.

CLARA NIDIA SEVILLANO PAE           C.C Nº 52.918.347

MARÍA YANISA CASTILLO VALENCIA C.C Nº 1.082.686.387
Archivos adjuntos:

-Oficio 3934 de Noviembre 9 de 2017.

