NOTIFICACIÓN DE  LA ACCIÓN DE TUTELA Nº 2017-00240-00 A LOS SEÑORES DOCENTES EN PROVISIONALIDAD  DEL CENTRO EDUCATIVO SAN MIGUEL DE ÑAMBÍ DEL MUNICIPIO DE BARBACOAS, ASÍ COMO A LAS PERSONAS QUE INTEGRAN LA LISTA DE ELEGIBLES CONTENIDA EN LA RESOLUCIÓN Nº 3425 DEL 23 DE JULIO DE 2015.
JUZGADO PRIMERO PENAL DEL CIRCUITO DE PASTO.
ACCIONANTE: NIDIA YESENIA SEVILLANO RODRIGUEZ.
ACCIONADOS: SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEPARTAMENTAL DE NARIÑO– CONSEJO COMUNITARIO “ALEJANDRO RINCON”.

Mediante Auto de 27 de Octubre de 2017 proferido dentro de la Acción de Tutela Nº 2017-00240-00, el JUZGADO PRIMERO PENAL DEL CIRCUITO DE PASTO, dispuso: “ QUINTO.- ORDENAR a la SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEPARTAMENTAL DE NARIÑO, que por intermedio suyo de manera INMEDIATA realice la notificación del presente trámite tutelar, por el medio más expedito, a la persona que ocupa en provisionalidad el cargo de docente en el Centro Educativo San Miguel de Ñambí del Municipio de Barbacoas , optado por la accionante, y  a los concursantes que integran la lista la lista de elegibles contenida en la Resolución 3425 del 23 de julio de 2015, como terceros con interés legítimo y directo en  las resultas del fallo, otorgándoles el término perentorio de dos (2) días siguientes a la notificación, a fin de que presenten los argumentos y pruebas que pretendan hacer valer en el ejercicio de su derecho de defensa y contradicción; lo anterior teniendo en cuenta que el ente departamental al ser el nominador, cuenta con todos los datos necesarios para realizar su notificación de manera ágil y efectiva
 (…)”

Que una vez revisada la base de datos de docentes en provisionalidad que maneja la Oficina de Recursos Humanos de la Secretaría de Educación Departamental de Nariño se pudo determinar que que actualmente ocupan los cargos en provisionalidad en el Centro Educativo “ San Miguel de Ñambí” del Municipio de Barbacoas   los  señores:

MARTHA LUCÍA LANDAZURI HUILA.  C.C Nº 36.950.419.

CLARA NIDIA SEVILLANO PAE           C.C Nº 52.918.347

MARÍA YANISA CASTILLO VALENCIA C.C Nº 1.082.686.387
A quienes, en cumplimiento a lo ordenado en el Auto en cita, se procederá a dar a conocer su vinculación a través de la Página Oficial de esta Secretaría.

Archivos adjuntos:

-Auto  27 de Octubre de 2017.

-Copia del Escrito de Tutela.
